

**Графік засідань і план роботи
студентського наукового гуртка «Сучасні технології вирощування
сільськогосподарських культур» на 2023-2024 н.р.
(наукові керівники – д. с.-г н., проф. Карбівська У.М. та к. с.-г. н.,
доц. Турак О.Ю.)**

№ п/п	Тема	Дата проведення
1	Визначення основних завдань і напрямів діяльності гуртка. Затвердження плану і графіка його роботи на 2023-2024 н.р. Презентація інформації про студентські наукові конференції, конкурси, олімпіади у поточному навчальному році. Обговорення проблем та перспектив проведення наукових досліджень	4-й тиждень жовтня 2023 р.
2	Зустріч зі студентами-випускниками та обмін досвідом проведення наукових досліджень. Ознайомлення із науковими здобутками студентів спеціальності «Агрономія» – учасників I етапу Всеукраїнського конкурсу студентських наукових робіт. Обговорення методики організації і проведення дослідження	2-й тиждень лютого 2024 р.
3	Тренінг з підготовки тез та студентів до виступу на Звітній науковій конференції студентів університету за 2023 рік. Обговорення методики обробки отриманих даних в рамках виконання студентами наукових робіт.	2-й тиждень березня 2024 р.
4	Обговорення проблем презентації результатів досліджень, а також їх практичного застосування. Вимоги щодо оформлення списку використаних джерел і літератури. Дотримання академічної доброчесності.	2-й тиждень травня 2024 р.
5	Підсумкове засідання студентського наукового гуртка. Доповіді студентів за результатами науково-дослідної роботи. Обговорення підсумків роботи наукового гуртка у 2023/2024 н.р.	2-й тиждень червня 2024 р.

Список учасників студентського наукового гуртка «Сучасні технології вирощування сільськогосподарських культур» у 2023-2024 н.р.:

Карбівська Уляна Миронівна

Дутчак Ярослав – група АГ-41

Василечко Ігор – група АГ-31

Артамонів Іван – група АГ-31

Патрило Олександр – група АГ-21

Чумбей Катерина Володимирівна – група АГ-11 м

Турак Олег Юрійович

Попадюк Вікторія – група АГ-31

Климковський Руслан – Іван – група АГ-31

Луш Олег – група АГ-21

Пархуць Юлія – група АГ-21

Бундзяк Віктор Петрович – група АГ-11 м

**Графік засідань і план роботи
студентського наукового гуртка «Відтворення родючості деградованих
грунтів» на 2023-2024 навчальний рік
(наукові керівники – д. с.-г н., проф. Волощук М.Д. та к. с.-г. наук,
доц. Григорів Я.Я.)**

№ п/п	Тема	Дата проведення
1	Обговорення та визначення ключових завдань і напрямів діяльності гуртка, розробка плану роботи на 2023/2024 навчальний рік. Вивчення мотивацій для залучення студентів до наукової діяльності та їх участі у наукових заходах. Представлення інформації про наукові події на регіональному, всеукраїнському та міжнародному рівнях, такі як студентські конференції, конкурси та гранти, які відбудуться протягом поточного навчального року. Обговорення функцій, методології та викликів, пов'язаних з проведенням наукових досліджень з ґрунтознавства.	3-й тиждень жовтня 2023 р.
2	Участь студентів у підготовці матеріалів та участь у запланованих студентських конференціях, науково-практичних семінарах і круглих столах. Проходження тренінгу з підготовки до виступу на науковій студентській конференції, написання наукових робіт для конкурсів, а також правильне оформлення списків використаних джерел і літератури.	2-й тиждень лютого 2024 р.
3	Аналіз наукових досягнень студентів, які вивчають фахові предмети та беруть участь у Всеукраїнському конкурсі студентських наукових робіт. Обговорення їх виступів і оцінка результатів участі членів студентського наукового гуртка на звітній науковій конференції університету за 2023 рік.	2-й тиждень квітня 2024 р.
4	Заключне зібрання студентського наукового гуртка, під час якого студенти представляють доповіді про результати своїх науково-дослідницьких робіт за навчальний рік. Обговорення загальних досягнень та підсумків діяльності наукового гуртка впродовж 2023/2024 навчального року.	2-й тиждень червня 2024 р.

Учасники гуртка:

Волощук Мирослав Дмитрович

1. Тіцький Ігор Іванович (АГ-31)
2. Умарова Марія Ісмаїлівна (АГ-31)
3. Калинчук Євгенія Петрівна (АГ-21)
4. Калинюк Ігор Богданович (АГ-11 м)
5. Криштафович Михайло Васильович (АГ-11 м)

Григорів Ярослава Ярославівна

1. Карбівський Антон Володимирович (АГ-21)
2. Возняк Богдан Михайлович (АГ-31)
3. Слинько Іван Валерійович (АГ-21)
4. Горбачук Тетяна Олександрівна (АГ-11)
5. Вінтонів Анатолій Олександрович (АГ-11 м)